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ПЕРЕДМОВА 

Оптимізація системи заходів щодо забезпечення належного рівня законнос-
ті та правопорядку в державі, захисту прав і свобод людини та громадянина є 
невід’ємною умовою становлення України як дійсно демократичної, соціальної, 
правової держави. Відповідно до ст. 3 Конституції України саме права і свободи 
людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави. Отже, 
на державу та її відповідні органи покладається обов’язок визнання прав і свобод 
людини та громадянина, створення умов для їх практичного дотримання і гаран-
тування захисту, що досягається в результаті реалізації державою правоохорон-
ної функції.  

Одним із основних суб’єктів, на які державою покладається обов’язок щодо 
забезпечення законності та правопорядку, є Національна поліція України як дер-
жавний сервісний орган влади, який служить державі й суспільству, захищаючи їхні 
права та законні інтереси. Необхідність створення цього органу у 2015 році була 
зумовлена глибинними трансформаційними процесами, що відбувалися й продов-
жують відбуватися в системі публічного управління. Основною метою зазначених 
процесів є створення таких управлінських установ та інституцій, які будуть здатни-
ми розробляти й ефективно впроваджувати європейські принципи діяльності орга-
нів публічної влади, сприятимуть оптимізації національного правотворення і право-
застосування в частині забезпечення прав та свобод людини і громадянина.  

Саме це і зумовило прийняття фундаментального керівного документа – за-
кону України «Про Національну поліцію», який остаточно врегулював її правовий 
статус, визначив завдання, функції, структуру, порядок проходження служби в 
органах поліції, здійснення громадського контролю за її діяльністю та принципи 
побудови партнерських відносин із громадянським суспільством. 

Національна поліція України – центральний орган виконавчої влади, який 
служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, про-
тидії злочинності, підтримання публічної безпеки й порядку. Серед широкого кола 
функцій, реалізацією яких уповноважені займатися органи поліції, особливе місце 
займає адміністративна функція, що здійснюється за допомогою відповідних 
адміністративно-правових засобів. Саме від того, яким чином побудовано меха-
нізм реалізації даної функції, чи відповідає адміністративна діяльність поліції 
європейським стандартам публічно-сервісної діяльності, залежить стан правопо-
рядку в державі та її окремих регіонах. 

Сутність адміністративної діяльності поліції суттєво відрізняється від того 
змістового наповнення, що було притаманне міліції. Це зумовлено зміною філо-
софії та принципів внутрішньої організації поліції, а також гуманістичною, демок-
ратичною та соціальною спрямованістю її завдань, функцій і повноважень. У 
зв’язку з тим важливого значення набуває вироблення уніфікованих підходів до 
розкриття змісту адміністративної діяльності органів поліції України, здійснення 
повноцінного науково-методичного забезпечення діяльності цього правоохорон-
ного органу, підвищення рівня правової підготовки її працівників. 
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Навчальна дисципліна «Адміністративна діяльність органів поліції» – одна з 
основних спеціальних дисциплін, яку вивчають у вищих навчальних закладах із 
специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для Міністер-
ства внутрішніх справ. Ця дисципліна належить до циклу дисциплін професійної 
та практичної підготовки, вивчення яких спрямоване на підготовку висококваліфі-
кованих фахівців для роботи в органах Національної поліції шляхом формування 
у них системи знань і вмінь, необхідних для реалізації в межах компетенції дер-
жавної політики у сферах підтримання публічної безпеки й порядку, забезпечен-
ня безпеки дорожнього руху, охорони прав та свобод людини, інтересів суспільс-
тва і держави, протидії злочинності тощо. 

Таким чином, основною метою цього видання є створення такого підручни-
ка, який би одночасно передбачав поглиблене теоретико-методологічне та при-
кладне вивчення відповідної навчальної дисципліни. Найважливішими завдан-
нями курсу є формування у курсантів і слухачів знань, умінь та навичок, які відпо-
відають професійно-кваліфікаційним характеристикам основних посад працівни-
ків Міністерства внутрішніх справ України та завданням, які постають перед На-
ціональною поліцією на конкретному етапі розвитку українського суспільства. 

У змісті підручника знайшли своє відображення сучасні теоретичні напра-
цювання українських і зарубіжних науковців щодо сутності адміністративної дія-
льності поліції, враховані основні концепції та положення сучасного рівня розвит-
ку діяльності органів поліції, зокрема один із основних векторів розвитку нашої 
держави  «вектор безпеки», який передбачає цілий комплекс дій правового та 
організаційного характеру, що, як правило, зумовлені необхідністю здійснення 
реформи правоохоронної системи. 

Використання підручника у навчальному процесі сприятиме вільному орієн-
туванню в основних положеннях законодавства України, що регулює адміністра-
тивну діяльність органів поліції; системі та структурі органів поліції; завданнях 
основних підрозділів поліції щодо підтримання публічної безпеки і порядку; видах 
заходів адміністративного впливу, які застосовуються поліцією під час виконання 
завдань щодо забезпечення публічної безпеки і порядку, та умовах, необхідних 
для їх застосування; формах взаємодії поліції з іншими правоохоронними орга-
нами, місцевим самоврядуванням та громадськістю; особливостях процесуаль-
них документів, які складаються під час адміністративної діяльності поліції. За-
вдяки ознайомленню з матеріалом, викладеним у підручнику, курсанти і слухачі 
зможуть довільно використовувати засвоєні знання для розв’язання типових 
ситуацій, що виникають під час професійної діяльності поліції, організовувати 
свою діяльність на основі певного алгоритму; орієнтуватися у процесі зміни про-
фесійних завдань та ускладнення оперативної обстановки, знаходити шляхи 
вирішення нетипових завдань, що виникають під час забезпечення публічної 
безпеки й порядку, спілкування з громадянами та правопорушниками. 

Підручник буде корисним курсантам, слухачам, ад’юнктам, аспірантам, док-
торантам, викладачам вищих навчальних закладів МВС України зі специфічними 
умовами навчання, працівникам органів державної влади й органів місцевого 
самоврядування, представникам громадських об’єднань, а також усім, хто ціка-
виться проблемами правоохоронної та правозахисної діяльності. 
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